

Любить Иркутск, но странной любовью...

Все живущие в Иркутске мечтают из него уехать, все уехавшие из Иркутска мечтают в него вернуться...

Может, это и не совсем так, но где-то рядом.

Первая неделя лета прошла под лозунгами Дня города. Правда, при этом никто не понимал, какая именно дата празднуется, и при чем тут нумерологическая цепочка 345, если не так давно, в 1986 году, мы праздновали его 300-летие.

Тем не менее мэрия старательно разукрасила город сюрреалистическими по своей цветовой гамме аппликациями, в пестроте которых с трудом читались лозунги сомнительного содержания. Почему-то белый, а не рыжий, бабр контрастировал с цветастыми бабульками и тинейджерами, которые наперебой уверяли прохожих в том, что жить в родном городе стало лучшее и веселее. Верилось, правда, с трудом. Впрочем, суммы, потраченные на расцветку города, наверняка окупили все фантазии неведомых дизайнеров, явно не дружащих с теорией безопасных цветов.

Мэрии, однако, надо отдать должное в том, что некоторые ошибки 9 мая были учтены. Количество мусорных ящиков было увеличено, в местах гуляний поставлены биотуалеты, а количество милицейских патрулей превосходило все ожидания. Особое впечатление на окружающих производили неизвестно откуда появившиеся женщины, с трудом втиснувшиеся в милицейскую форму, которые своим казарменным юмором напугали даже видавших виды активистов НБП. Однако дело свое милиция знала – на набережную никого не пропускали с пивом без бумажной упаковки – пусть и ханжеская, но все-таки дисциплинарная мера.

Впрочем, чиновники явно не учли хорошую погоду, вследствие чего мусорный поток все-таки перехлестнул мусорные баки, и утренним дворникам работы прибавилось порядком. Да и туалеты, хотя и пользовались бешеным успехом, тем не менее совершенно не справлялись с потоком желающих.

У сторонних наблюдателей особое восхищение вызвал, однако, не сам праздник, а нескончаемые очереди к пивным ларькам. Казалось бы, в других местах, кроме как на улице Ленина, пиво в Иркутске не продают. Теплая погода в сочетании с общим энтузиазмом привели к тому, что уже к восьми часам вечера на набережной не было видно ни одного трезвого человека.

Совершенно очевидно, что в дни народных гуляний администрация города упускает уникальную возможность пополнения городского бюджета. Нет ничего естественнее, чем в день праздника запретить продажу пива по всему Кировскому району – и для желающих установить специальный киоск с пивом, цена на который будет увеличена раз в пять. Покупать будут все равно, а разница пойдет в городской бюджет – на покупку тех же биотуалетов.

Для всех сомневающихся напомним. По одной из версий, 345 лет назад, правда, не 4 июня, а 6 июля, на правом берегу Ангары казаки отряда Якова Похабова заложили Яндашевский острог. Почему эта дата отмечается 4 июня – это загадка. Почему число 345 городские чиновники, а вслед за ними и некоторые журналисты, вдруг назвали "юбилеем" – тоже непонятно. Впрочем, иркутянам, совершенно очевидно, наплевать с ангарского моста на все эти условности. Главное – чтобы было тепло и было пиво.

Однако, кажется, праздник все-таки удался – для тех, кто счет для себя приемлемым принять в нем участие. Особый ажиотаж вызвал конкурс по переноске жен, превратившийся в традиционную иркутскую забаву.

Правда, салют почему-то случился на полчаса раньше. Учитывая, что иркутяне страшно любят разного рода фейрверки, запуск салютиков на светлом небе вызвал скорее разочарование. Логику чиновников понять можно – в самом деле, некоторые приличные люди в 11 вечера уже спят, да и уезжать после салюта на полчаса раньше значительно проще. Впрочем, предусмотрительность не помогла – маршрутки, как и водится, около 11 вечера перестали ездить совсем, в результате подгулявшая толпа бушевала до полуночи. Милиция особо не спасала – по свидетельству очевидцев, сотрудники занимались в основном тем, что разглядывали растительность и строили куры проходящим девушкам. Зато концерт был неплох, и с разного рода

аттракционами мэрия тоже постаралась.

Не подвели и официальные лица. Мэр Иркутска Владимир Якубовский рассказал, как нам всем будет хорошо уже через пять лет, в празднование 350-летия города. При этом все поняли, что следующий юбилей пройдет все в той же теплой компании с действующим мэром. Отметился и губернатор Александр Тишанин, доверительно сообщивший в телевизор, что он на самом деле иркутянин, чего и всем желает.

Автор: Некто из редакции БАБР.RU © Babr24.com ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 8430 05.06.2006, 15:40 📌 317
URL: <https://babr24.com/?ADE=30390> Bytes: 4361 / 4361 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Некто из
редакции БАБР.RU.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)